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Ο Ναυπάκτου Ιερόθεος κοντά στους μαθητές
/ Νέοι και Εκκλησία

Τρία ακόμη Σχολεία επισκέφθηκε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ναυπάκτου κ. 
Ιερόθεος, κατόπιν προσκλήσεως των Διευθυντών τους, την εβδομάδα 
αυτή, προκειμένου να ευλογήση τις βασιλόπιτές τους και να μιλήση στα 
παιδιά. 

Την Δευτέρα 20 Ιανουρίου το επισκέφθηκε το Δημοτικό Σχολείο Αντιρρίου, που έχει 
διευθυντή τον κ. Αριστείδη Λουκόπουλο, και ευλόγησε την βασιλόπιτα στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του Σχολείου. Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τα παιδιά και 
τους δασκάλους τους για την δική τους επίσκεψη στην Μητρόπολη εν όψη της 
εορτής των Χριστουγέννων, και στην συνέχεια τους μίλησε για την αξία της 
οικογένειας, του σχολείου και της κοινωνίας, λαμβάνοντας αφορμή από την εικόνα 
του πλοίου. Ο Σεβασμιώτατος χάρισε στο Δημοτικό Σχολείο Αντιρρίου μια 
αγιογραφία της Παναγίας, με αφιέρωση, και μετά την κοπή της βασιλόπιτας 
συζήτησε με τους διδασκάλους του Σχολείου στο γραφείο τους.
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Την ίδια ημέρα το μεσημέρι στην Παπαχαραλάμπειο Αίθουσα ο Σεβασμιώτατος 
ευλόγησε την βασιλόπιτα του 1ου Λυκείου Ναυπάκτου, που έχει διευθύντρια την κ. 
Ιωάννα Κουτσογιάννη.
Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στους μαθητές του Λυκείου για την ελευθερία και την 
απελευθέρωσή μας από τον ατομισμό και την φιλαυτία, λέγοντας ότι ο άνθρωπος 
καλείται να μετατρέψη τους παραμορφωτικούς καθρέπτες οι οποίοι τον 
περιβάλλουν και τον κλείνουν στον εαυτό τους σε παράθυρα επικοινωνίας με τους 
άλλους και με τον Θεό. Τέλος προσέφερε δώρο στον μαθητή που βρήκε το φλουρί 
ένα βιβλίο του και 50 ευρώ για ευλογία. Στην εκδήλωση παραστάθηκε και 
απηύθυνε χαιρετισμό και ο Δήμαρχος Ναυπακτίας κ. Βασίλειος Γκίζας.

Την Τετάρτη 22 Ιανουαρίου ο Σεβασμιώτατος κ. Ιερόθεος επισκέφθηκε το 2ο 
Γυμνάσιο Ναυπάκτου, με διευθυντή τον κ. Αντώνιο Μπέκο, και ευλόγησε την 
βασιλόπιτα στην αίθουσα του Γυμναστηρίο του Σχολείου. Ο Σεβασμιώτατος μίλησε 
στα παιδιά για την αγάπη και τον έρωτα εστιάζοντας στα γνωρίσματα της αγάπης 
που είναι η αλήθεια, η ελευθερία, η ανιδιοτέλεια, η προσφορά και η διάρκεια. Και 
στο Σχολείο αυτό ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στον μαθητή που βρήκε το φλουρί 
ένα βιβλίο του και 50 ευρώ για ευλογία.
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